



SZOLNOKI FIUMEI ÚTI ÁLTALÁNOS ISKOLA

5000 Szolnok, Fiumei u. 5. ☎ Telefon: +36-56-376-802 ✉ E-mail: titkarsag@fiumei.hu 🌐 web: www.fiumei.hu

Tisztelt Intézményvezető!

A Szolnoki Fiumei Úti Általános Iskola a *Fiumei Tehetségnap* keretében a 2019-2020-as tanévben is megrendezi

„A matematika kishercegei”

vetélkedőt 6. évfolyamos tanulóknak.

A résztvevők köre: Iskolánként 6. évfolyamos 3 fős csapatokat várunk (Egy iskola több csapattal is nevezhet. A szervezők - a jelentkezések számának függvényében - az egy iskolából történő 2-nél több csapat nevezését nem biztos, hogy el tudják fogadni).

A verseny helyszíne: Szolnoki Fiumei Úti Általános Iskola 5000 Szolnok, Fiumei utca 5.

A verseny időpontja: 2020. március 13. (péntek)

Program: Érkezés, regisztrálás 8:30-tól. Megnyitó 9:00 órakor az aulában. A verseny 9:30-10:30-ig tart. Az eredményhirdetés a verseny után kb. 1 órával kerül megrendezésre.

Nevezési díj: A versenyen való részvétel ingyenes.

Nevezési határidő: 2020. március 3. (kedd)

Nevezni kizárólag a mellékelt excel táblázattal lehet, amit a titkarsag@fiumei.hu címre kell beküldeni. Kérjük a határidőt betartani!

A nevezett tanulók **szülői beleegyező nyilatkozat** leadásával vehetnek részt a rendezvényen, melyet letöltve, aláírva kérünk a rendezvény napján a helyszínen leadni! A nyilatkozat-minta szintén letölthető a honlapunkról.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Iskolánk pedagógusai és a szervezők nevében jó felkészülést és eredményes versenyzést kívánunk!

Szolnok, 2020. február 3.

Tisztelettel:

Rusvai Károly
intézményvezető

Dr. Burkáné Beck Csilla
versenyigazgató

A versenyben a csapat tagjai együtt dolgoznak. Olyan feladatokat tűzünk ki, amelyek részfeladatokra bonthatók, az együttműködés időnyereséggel jár. A feladatok megoldásait pontozzuk, holtverseny esetén a megoldásra felhasznált idő dönt.

A versenyt ebben az évben is a Verseghy Ferenc Gimnázium matematika munkaközösségének közreműködésével rendezzük.

A versenyre való felkészüléshez javasoljuk az előző évek feladatsorait felhasználni, ezek letölthetők az iskolánk honlapjáról.

További információ:

- Dr. Burkáné Beck Csilla (70/331-1827)
- www.fiumei.hu/verseny